
Precizări şi instrucŃiuni de completare ale adeverinŃei de student 
Immatrikulationsbescheinigung 

 
 

O adeverinŃă de student (Immatrikulationsbescheinigung – formular tipizat 
afişat pe site) este un document eliberat de universitatea sau facultatea de 
specialitate, care demonstrează statutul dumneavoastră de student. 
 
           ZAV - Bonn (Centrala de Mediere a Strainilor din Bonn) acceptă  numai 
documente în original, asta înseamnă documente ştampilate şi semnate de 
către universitate. 
 
          AdeverinŃa de student trebuie să fie completata cu majuscule şi să conŃină 
următoarele informaŃii: 
 

a. nume, prenume precum şi data naşterii studentului; 
b. cetăŃenia 
c. specialitatea ; 
d. anul începerii studiilor şi anul probabil de finalizare a acestora; 
e. durata exactă a vacanŃelor semestriale (IMPORTANT: indicarea 

exactă a datei (zilei) de începere a vacanŃei semestriale. Datorită 
faptului că ocuparea este admisă numai pe perioada vacanŃei 
semestriale, trebuie trecută  de către universitate pe certificatul de 
înmatriculare durata exactă a vacanŃei semestriale de la zi, lună, 
an şi până la zi, lună, an); 

f. trebuie să conŃină şi faptul că studiul va fi continuat şi după vacanŃa 
semestrială oficială; 

g. semnătura originală şi ştampila originală a universităŃii respectiv 
a facultăŃii de specialitate; 

 
           ATENTIE: ZAV - Bonn acceptă documente originale în germană şi 
engleză. (În cazul în care nu este completată în limba germană sau engleză, vă 
rugăm anexaŃi adeverinta de student - Immatrikulationsbescheinigung în original 
completată în limba română precum şi o traducerea autorizată şi legalizată a 
acesteia în limba germană). Este recomandat ca adeverinta sa fie eliberata in 
2 exemplare, unul fiind solicitat de catre angajator. 
 
       ZAV - Bonn nu acceptă: 
 

h. copii (color); 
i. documente scanate; 
j. documente fără ştampila universităŃii; 
k. documente cu ştampila  universităŃii scanată/copiată; 
l. documente cu date modificate, fără ca aceste modificări să fie 

dovedite ca modificări autorizate printr-o ştampilă a universităŃii; 
m. documente care conŃin modificări/corecturi făcute cu pasta 

corectoare. 
 


